

## 7月最佳旅行地榜单

世界那么大，天气再热也要去看看！

即使温度已经升高~但是在这些地方，美景还是大大的有的！

七月份的中国这些地方最好玩！别说我没告诉你哦！

错过了又要在等一年！

### 1.7月最佳旅游目的地 - 纳木错

纳木错这个地方由于海拔比较高，夏天去气温相对会舒服一些~还可以看到纳木湖上冰雪峰顶的念青唐古拉山，绝对是视觉上的冲击，风景超级棒！湖面像大海一样辽阔，玛尼堆连成的轨迹，摇曳的五彩经幡，谁也无法抗拒纳木错的美丽！





在这里，无比真实的云彩蔓延在碧绿色的湖水上，经幡寄托着藏民们对于天神的前程！如果你站在纳木错湖边，一定会被这世界上最高最美的神湖所震撼，仿佛来到了一个蓝色的世界~由浅入深的蓝色似乎包容了世界上的一切！

## 2.7 月最佳旅游目的地 - 年则宝玉

每年夏天，许多小伙伴们都会选择去青海避暑，但是这个冷门景点不同于热门的青海湖！年则宝玉人少，环境清幽，自然景观非常美丽，花卉，湖泊，雪山一样不差！这里就是年则宝玉！

不熟悉的小伙伴可能会觉得这个景区名字十分古怪，但是这里正在被游人发掘出来，年则宝玉属于青海藏区，游客可以和当地的藏民一样去体验转山转湖。这里的仙女湖和妖女湖最有名~湖面像镜子一样倒映着神山，想要拍摄风光大片可以选择这里！





在这里藏羚羊，牦牛等等野生动物也经常出没，在高山牧场中体验野外的自然美景最好不过！如果你是户外用户的爱好者，那么更不能错过这里！而且七月份的年则宝玉遍地划开，可以徒步穿越景区~运气好的话晚上还可以看到星空！

### 3.7 月最佳旅游目的地 - 张掖

如果你没来到这里，是绝对想象不到国内还有这样的美景，美的如此大气磅礴，而且这里也是张艺谋《三枪拍案惊奇》的取景地！





这里颜色十分鲜艳，红的艳丽，蓝的通透，黄的炫目~天境祁连，就这这样的张扬！这里和丝绸之路上千篇一律的黄沙驼铃不一样，张掖有一片神奇的丹霞地质公园，大自然的鬼斧神工造就了不一样的丹霞景致！

#### **4.7 月最佳旅游目的地 - 双廊**

双廊一直都是文艺小资范青年的热衷目的地，和丽江，西塘不一样，双廊因为在大理的郊区，更加安静，而且在七月剩下时节也不会超过 30°，因此成为了非常值得观光的避暑胜地。

双廊的小渔村拥有很多特色客栈，来到这里你可以选择一个湖景房，看着洱海静候日落，远离都市的喧嚣，感受一下慢节奏的生活！





双廊不大，可以租一辆单车在洱海骑行，也可以选择简单的闲逛，或许也能发现一家和自己十分对味的小店！

如果时间充裕的话可以游览一下周边的几个小岛，南诏风情岛绿树成荫，小普陀佛教氛围浓厚，玉几岛民俗特色显明。每一次抵达都将会是一番全新的体验。

### **5.7 月最佳旅游目的地 - 五台山**

这里是佛教四大名山，更是夏日里绝佳的避暑胜地~修身修心两不误！都说6-8月是五台山的最佳旅游时间，但尤以7月最佳！这时，山间比平地低10度左右，非常凉爽，所以也有“清凉山”的美称~因五峰如五根擎天大柱，拔地崛起，峰顶平坦如台，故名五台。



五台山是文殊菩萨的道场，以其悠久的历史文化和规模宏大的寺庙建筑群位居四大佛教名山之首。五台山是中国佛教建筑最早地方之一，目前台内外尚有寺庙 47 座。其中佛光寺和南禅寺是中国现存最早的两座木结构建筑。显通

寺、塔院寺、菩萨顶、殊像寺、罗睺寺被列为“五台山五大禅处”。五台山还是当今中国唯一兼有汉地佛教和藏传佛教的佛教道场。

## 6.7 月最佳旅游目的地 - 青岩古镇

这是一个很不一样的古镇，古在质朴，古在石头。石瓦、石墙、石屋、石牌坊、石板铺路，用手触摸，用眼凝视都仿佛穿越到了从前。若是对古风情有独钟，一定要在青岩古镇慢慢行走，一块块承载着历史记忆的青石板，一个宁静无人打扰的世外桃源，还有从路边青草中蒸腾起来的丝丝水汽，都会给你带来怡人的历史气味。





你还可以踩着拖鞋在树荫下慢悠悠散步，还可以在午后悠悠吃一碗玫瑰冰粉，静静的享受青岩古镇带给你的美好。来到青岩一定要尝尝这儿的玫瑰糖和玫瑰酱，带着阵阵花香的美味会让这段记忆悠久留长~

## 7.7 月最佳旅游目的地 - 顺德

如果你在搜索栏里输入“顺德是”三个字，会发现默认搜索中广大网友都在问一个相似的问题“顺德是哪？”低调的顺德不仅是广州佛山市的经济核心区，更重要的它就是传说中的“粤菜之源”啊！一部《寻味顺德》的纪录片，让无数吃货垂涎，从此对顺德心生向往~





这座世界美食之都，不仅有最地道的早茶，还有双皮奶、蒸猪、拆鱼粥等各式美食。凤眼果焖鸡，栗子的甘甜软糯在与鸡肉组合后，完全吸收了鸡肉香，滑而不腻，粘而不干~七月同样是吃鱼的好时节，精选的食材，蒸以1分30秒的精确时间，一道鲜香的桑拿鱼就出锅啦~



然而顺德不仅有数不尽的粤式美食，还有大良的琼楼玉宇、容桂的五彩斑斓、陈村的百花齐放、杏坛的古色古香、均安的文化之乡，城市中有一个仿若与世隔绝的大汕岛，顺峰山入口处那座精雕细琢、巧夺天工的第一大牌坊等景区，都值得你来参观游览~

## **8.7 月最佳旅游目的地 - 呼伦贝尔**

盛夏到来，我们也迎来呼伦贝尔大草原的最佳旅游季~7月的呼伦贝尔牧草茂盛，这个时节最适合在大草原腹地骑马、垂钓，或在西部的呼伦湖上泛舟。在呼和诺尔草原、巴彦呼硕草原等旅游景区有摔跤、射箭、套马等表演以及歌舞篝火晚会。你还能住宿蒙古包，体验草原生活。来到大草原西北角的满洲里，可参观套娃广场和中国陆路口岸最大的国门，夜晚走在中苏金街上，两侧闪着俄文的霓虹让你仿佛置身于莫斯科街头。



从满洲里驾车顺着边防公路一路北上，沿途经草原、湿地以及白桦林区，一直可到小镇室韦，这里是蒙古族的故乡、草原文化的发祥地，如今这里弥漫着俄罗斯风情，你可以住宿俄罗斯族的木刻楞、品尝大列巴和蓝莓酱的美味~



来到呼伦贝尔，望着满眼翠绿，你定会心旷神怡，收获回归自然的心境。游览呼伦贝尔大草原最宜自驾，不过要做足防晒和防蚊措施才能玩得更尽兴~

## 9.7 月最佳旅游目的地 - 威海

一入夏我们又迎来看海、吃海鲜的黄金季节啦！地处山东半岛最东端的威海，便是满足以上愿望的绝佳之选~这里气候宜人，受海洋的调节作用，即使盛夏也不会酷热。干净整洁的沿海城市，不仅风景好，而且海鲜也很新鲜便宜，绝

对是七月度假的好去处！

七月来威海，你可以去海水浴场撒欢儿~威海国际海水浴场沙滩细腻，海水清澈，最难得的是可以在海中捞小海鱼，很容易让人重新拾起儿时的很多美好回忆。你还可以参观刘公岛追思历史，这里是中国近代第一支海军的诞生地，是清朝北洋水师全军覆灭的国耻地，也是惨遭英国殖民统治 42 年的屈辱地。威海还有一座堪称奇迹的海驴岛，因常年经海浪的冲刷，形成了岛上怪石峻峭的自然风貌，整个岛形似一只瘦驴卧于海中，所以因此而得名。





海驴岛不大，但是风景优美，离陆地仅 2 海里，却吸引着无数的海鸥来此栖息，让这里俨然成为海鸟的世界~盛产海鲜的夏季，鲅鱼饺子、油焖大虾、鲍鱼、海贝宴、焖大鱼、温拌海螺、清炖河豚鱼，海鲜大餐当然也要顿顿吃到饱啦~

## 10.7 月最佳旅行地 - 法国 · 普罗旺斯

关键词：薰衣草 浪漫

普罗旺斯的花季为6月中旬-8月初，这里有让人不可抗拒的浪漫薰衣草。当薰衣草花田的紫色波浪在眼前无边无际地蔓延时，那极致的美丽会让人忍不住屏住呼吸。在这个薰衣草盛开的季节，走入全法国最美丽的花田，迷失在最浪漫的花海中吧。



## 11.7 月最佳旅行地 - 澳大利亚

关键词：凉爽 袋鼠 休闲

澳大利亚的冬天是观光旅行的最好季节。澳大利亚内陆部分基本上是沙漠地带，夏天日间气温经常超过40℃，而且非常干燥，所以旅行艰难。而冬天日间气温25-28℃，很舒服，是观光旅行的最好季节。



袋鼠、呆萌的考拉、还有神兽、鸵鸟...除了可以和这些可爱的动物们亲密接触，还有不可错过的绝美风景和美味食物，在北半球炎炎夏日中，一起穿越去南半球，过个凉爽的“夏天”吧~





## 12.7 月最佳旅行地 - 希腊

关键词：唯美 悠闲 古典

7月是希腊最舒服的时候，春暖花开，太阳还不是很狠毒，明媚的阳光洒在碧蓝的海水上，五彩的窗花上、照片中的笑颜上，悠闲的走在希腊的小巷中，享受独属于希腊慵懒。



希腊有无数的神庙，静静地述说着它悠久的历史。这些

神庙都是为了祭奠天神而建，历经了岁月的沧桑，游客们现在只能看到断壁残垣。但是，那些精美的石雕、科学的布局、恢弘的气势仍然能够震撼人的心灵。



希腊的博物馆也是举世闻名。仅在首都雅典就有 20 多个。这些博物馆有的设立在遗址旁边，展览发掘品，有的集中展示精品。不管游客用多少时间，都能够有很大的收获。



爱琴海是浪漫的象征，和爱人手牵手看日出日落，感受

岁月静好。



### 13.7 月最佳旅行地 - 挪威

关键词：森林 呼吸 纯净

当7月份的北京被闷热的雾霾天包围时，北欧森林的人们，清晨散步还需要披件御晨凉外衣，就算白天气温升高，随便找个树荫，怡人的小凉风就会吹过来，嗖嗖地至爽之极！



6月底至8月初，是挪威天气最暖和的时期，此间日照

时间最长。7月和8月的平均气温为22°C左右。如此凉爽的温度，着实是出游避暑的好去处。



### 14.7 月最佳旅行地 - 首尔·明洞

关键词：逛吃 化妆品 欧巴

明洞就像是围棋盘一样，从明洞地铁站下车后，就会看到明洞大街，两旁有胡同。这里有繁华的时装商店和历史悠久的咖啡屋，吉他演奏台，以及满足人们多种口味的各式餐厅。



在明洞，除了购物，还有许多好吃的和好玩的。在吃的方面，有西餐厅、快餐店以及韩式、西式、日式等各种各样的餐厅，其中明洞炸猪排和刀切面最为有名，不妨品尝一下。此外，明洞还有美容店、银行、剧场等设施。



特别值得一提的是到明洞一定要去的地方——明洞圣堂。这里是韩国最早的天主教堂，纯粹的哥特式建筑古香古色。



## 15.7 月最佳旅行地 - 印尼 · 巴厘岛

关键词：天堂 海岛 水上运动

巴厘岛——绝对是让人的梦寐以求的度假胜地，无论令你着迷的是细浪白沙、友善的居民，奢侈的酒店还是独具风味的文化，你都会深刻体验到这座世界最美小岛的魔力。



这里有火山、有庙宇、有海滩、还有艺术，巴厘岛，公认的度假天堂。白的沙滩、斑斓的海水，还有圣洁的教堂、典雅的酒店……



### 巴厘岛最佳旅游时间

每年的4月到10月为干季，雨量相对较少。特别是6月-9月，很少下雨，夜晚凉爽，是最佳旅游时间。



### 巴厘岛必去旅游景点

库塔海滩 离国际机场约 15 分钟车程，是巴厘岛游客集聚最多的热闹地区。海滩上有许多小贩，沿街兜售各式各样的商品、T 恤以及海滩服饰品等等。



海神庙 奇妙之处在于，涨潮时整个海神庙的下的岩石都被海水环绕，与陆地完全隔绝，退潮时才会显出与陆地相连

的通道。据说在巴厘岛海神庙前祈福，能赐给情侣爱情的神秘力量。



乌鲁瓦图悬崖 又被称为“情人崖”，传说有一对相爱的青年男女受到父母的阻挠，在这里跳海殉情。美丽的传说、悬崖断壁的大自然奇景、湛蓝的海水，您将惊叹于大自然的鬼斧神工。



## 16.7 月最佳旅行地 - 泰国 · 曼谷

关键词：多面 美食 热闹

曼谷市区被河流和铁路分隔为三部分。湄南河与铁路之间是曼谷的老城区，这里有古老的寺庙和热闹的唐人街，以及背包客的根据地——考山路。这里的城市气息不浓，多是低矮的民居和商店。



曼谷的景点有很多，Siam 广场上的四面佛，身旁林立着各大 shopping mall。金碧辉煌的大皇宫、玉佛寺前，站岗的卫兵高矮胖瘦各不相同。总能在街头巷尾的小摊处买到新鲜的热带水果，洒点酸梅粉用竹签插着边走边吃。



在这个信奉佛教的国度里，四处可见绽放的白莲花和虔诚的信徒。咖喱和各种香料的刺鼻味儿弥漫在大排挡的空气中，诱惑着你的鼻子勾着你的胃。

